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 Η αναδρομό εμφανύζεται όταν μύα 
διεργαςύα καλεύ τον εαυτό τησ

 Αποτελεύται από δυο κομμϊτια:

 Μύα τερματικό κατϊςταςη π.χ.
▪ if (i==0)

 Μύα αναδρομικό κατϊςταςη όπου η διεργαςύα 
καλεύ τον εαυτό τησ με διαφορετικούσ 
παραμϋτρουσ
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 Η ςυνϊρτηςη int power(int x, int pow)
 Επιτρϋπεται μόνο η χρόςη του 

πολλαπλαςιαςμού
 Επιςτρϋφει το xpow

 Η ςκϋψη
 x0=1

 x2=x∙x (x1∙x1)

 x5=x∙x∙x∙x∙x (x4∙x)
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 Ποια εύναι η τερματικό κατϊςταςη;
 pow==0 όπου η ςυνϊρτηςη επιςτρϋφει 1

 Άρα κϊπου ςτον κώδικα θα υπϊρχει

 ιf(pow==0) return 1;

 Ποια εύναι η αναδρομικό κατϊςταςη;
 pow!=0, τι γύνεται ςε αυτό την περύπτωςό;

 Πρϋπει με κϊποιο τρόπο να φτϊςουμε ςτο 
pow=0.

 Αυτό γύνεται π.χ. αν αφαιρούμε 1 από το pow
κϊθε φορϊ
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 Άρα κϊπου θα ϋχουμε κϊλεςμα τησ 
ςυνϊρτηςησ με pow-1

 Δεδομϋνο: κϊθε φορϊ θϋλουμε να 
πολλαπλαςιϊζουμε το x.

 Βϊζοντασ μαζύ ότι ςκεφτόκαμε:
int power(int x, int pow){

if(pow==0)

return 1;

else

return x * power(x, pow-1)

}



 Δυαδικό Δϋντρο:
 Μια δομό όπου ο κϊθε κόμβοσ κρατϊει κϊποια 

δεδομϋνα καθώσ επύςησ και δϋικτεσ προσ δυο 
ϊλλα δυαδικϊ δϋντρα (αριςτερϊ και δεξιϊ 
υποδϋντρα)

 Δυαδικό Δϋντρο Αναζότηςησ (ΔΔΑ):
 Ένα δυαδικό δϋντρο, όπου οι τιμϋσ του ενόσ 

υποδϋντρου περιϋχουν τιμϋσ μικρότερεσ ό ύςεσ 
από την τιμό του πατϋρα τουσ και το ϊλλο 
υποδϋντρο κρατϊει τισ υπόλοιπεσ τιμϋσ.
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D,2

C,0 F,1

H,0

Μετϊ από ειςαγωγό του D, C, F, H

Τι διαφϋρει αν αρχύζαμε από την αρχό και η 
ςειρϊ ειςαγωγόσ όταν:

1. D, F, C, H
2. D, C, H, F
3. C, D, F, H

char, int

Ένασ χαρακτόρασ του αγγλικού αλφαβότου

Ακϋραιοσ αριθμόσ που αντιπροςωπεύει
το ύψοσ του κόμβο.



Ειςαγωγό των κόμβων D,C,F,H,A,E,B,G
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D,0



21/10/2010 ΕΠΛ231-Δομϋσ Δεδομϋνων και Αλγόριθμοι 10

D,1

C,0
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D,1

C,0 F,0
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D,2

C,0 F,1

H,0
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D,2

C,1 F,1

H,0A,0
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D,2

C,1 F,1

E,0 H,0A,0
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D,3

C,2 F,1

E,0 H,0A,1

B,0
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D,3

C,2 F,2

E,0 H,1A,1

B,0 G,0
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typedef struct _BSTreeNode {
Type data;
int height;
struct _BSTreeNode *leftChild;
struct _BSTreeNode *rightChild;
struct _BSTreeNode *father;

} BSTreeNode;

typedef struct _BSTree {
BSTreeNode *root;

} BSTree;

typedef BSTreeNode *BSTreeNodePtr;
typedef BSTree *BSTreePtr;
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 Ειςαγωγό Δεδομϋνων:
 void insertData(BSTree *tree, Type value)

 void insertNode(BSTreeNode *root, BSTreeNode 

*node)

▪ Χρηςιμοποιεύςτε την ςυνϊρτηςη getSubtreeHeight() για να ανανεώςετε το 
ύψοσ των κόμβων

 Εύρεςη Δεδομϋνων:
 BSTreeNode *findData(BSTree *tree, Type value)

 BSTreeNode *findNode(BSTreeNode *root, Type 

value)



21/10/2010 19ΕΠΛ231-Δομϋσ Δεδομϋνων και Αλγόριθμοι


